Тест по теме: « Клетка. Ткани. Органы растения»

1вариант:
1.К органическим веществам относится: а)жир  б) соль  в)вода
2.Гемоглобин содержится в: а)лейкоцитах б) эритроцитах в) тромбоцитах
3.К углеводам относится: а) вода  б)минеральные соли  в) клетчатка
4.Меньше всего в клетке элемента: а)калия  б) кальция  в) углерода
5.Наиболее сложное строении у клеток: а) растений  б) животных  в) грибов
6.Участвует в транспорте веществ: а)ЭПС  б) аппарат Гольджи в) ядро
7.обеспечивают сборку белка: а) рибосомы  б) лизосомы  в)митохондрии
8.Зеленый пигмент-это: а)хлоропласт  б)Хлорофилл  в) каротин
9. Образует веретено деления: а)ядро  б) митохондрия  в) клеточный центр
10.Поглощение твердых частиц: а) пиноцитоз  б) фагоцитоз
11.Неклеточные формы жизни: а)бактерии  б) грибы  в) вирусы
12.Деление в 4 фазы: а) митоз  б) мейоз
13.Придает прочность клетке: а)механическая ткань  б) основная  в) проводящая
14.Возбудимость и сократимость- это свойство ткани: а) нервной б) мышечной в) соединительной
15.Кость относится к типу ткани: а) механической б) основной  в) соединительной
16.Отрастают от стебля корни: а) боковые  б) придаточные  в) главные
17. Свекла –это: а) видоизмененный побег б) видоизмененный корень
18.Проводящий слой стебля: а) пробка  б) камбий  в) древесина
19. Тип листьев люпина: а) простые  б) сложные  в) перистые
20. Плод развивается из: а) тычинки  б) пестика  в) цветоножки 





Тест по теме: « Клетка. Ткани. Органы растения»

2 вариант:
1.К неорганическим веществам относится: а)белок  б) углевод  в) вода
2. Раковина моллюсков состоит из: а) белков  б) солей кальция  в) крахмала
3. Раздражимость обеспечивают: а) соли кальция б) соли натрия  в) соли серебра
4.Больше всего в клетке элемента: а) водорода  б) кислорода  в) углерода
5.Наиболее простое строение у клеток: а) грибов б) растений в) животных
6.Накапливаются и сортируются вещества в: а) эпс б) ядре  в) аппарате Гольджи
7.Переваривают пищевые частицы: а) рибосомы б) лизосомы  в) митохондрии
8.Желтые пластиды –это: а) лейкопласты  б) хлоропласты  в) хромопласты
9.Содержат клеточный сок: а) вакуоли  б)ядра  в) рибосомы
10. Поглощение жидкости клеткой- это: а)пиноцитоз  б) фагоцитоз
11.Не имеет ядра: а) бактерия  б) грибная клетка  в) растительная клетка
12.Деление в 8 фаз: а) митоз  б) мейоз
13.Производит фотосинтез: а) покровная ткань б)основная  в) проводящая
14.Возбудимость и проводимость –это свойство: а) нервной ткани б) мышечной в) соединительной
15. Кровь относят к типу ткани: а) основной  б) проводящей  в) соединительной
16. От главного корня отрастают: а) боковые  б) придаточные  в)видоизмененные
17.Луковица это: а) видоизмененный побег  б) видоизмененный корень
18.Между древесиной и корой расположен слой: а) луб  б) камбий  в)пробка
19.У березы листья: а) простые  б) сложные  в) пальчатые
20.Женским органом растения является: а) тычинка  б) пестик




